

“大赛无名局”，说的是越重要的比赛，参赛双方越可能因为相互顾忌都发挥不出应有的水平。由于事关两支球队的亚冠参赛资格，鲁能泰山在中超联赛中客场挑战天津权健的比赛被寄予了厚望，中国足协还特意安排瑞典裁判组执法。结果两支队伍一场闷战，谁也没能进球，以0:0的比分收场。

## 鲁能客场闷平权健，连续六轮不胜 争三基本没戏 抢四也得努力

本报记者 李志刚

### 卡帅的目标是下一场

连续的两轮比赛，天津权健将在主场先后面对鲁能泰山、河北华夏幸福，在权健主帅卡纳瓦罗的眼里，更重要的也许是后一场，“下一轮我们主场与华夏幸福的比赛很重要，不只是3分的比赛，而是竞争亚冠资格的直接对话。”0:0战平鲁能泰山之后，卡纳瓦罗这样说。至于与鲁能的这场比赛，他认为“最重要的目标是让鲁能继续在第五名的位置上，也就是要在我们后面待着”。

卡纳瓦罗对场上球员的表现表示满意，“赛前我告诉球员，对手非常强大。在场上的一些时间段，我们不占优势，在这种时候，球员学会了承受，学会了如何化解危险，如何寻找机会反击，这非常好。”不过，当有人强调权健门将张鹭发挥出色的时候，卡纳瓦罗还是显得相当敏感，“如果说本场比赛守门员表现的话，鲁能门将王大雷做出了几次很惊人的扑救，这些扑救可以说改变了比赛的结果。”

“不可否认，我们面临着亚冠的诱惑，全队都想去踢亚冠，但这不是我们必须达到的目标，要知道，去年我们还在踢中甲呢。”卡纳瓦罗这样给球队，也给自己减压。

### 马加特遗憾没进球

“尽管双方没有进球，但直到最后一分钟，两支球队还在全力拼搏，这是一场精彩的比赛。”鲁能主帅马加特认为“可以接受一分，带着分数回家”，“接下来我们会竭尽全力，尝试各种可能，把我们在积分榜上冲击更好位置的机会和悬念保留下去。”

本场比赛，鲁能泰山俱乐部副总经理李小鹏，坐在了替

补席上看球，马加特也谈到了这一点，“今天是李总第一次坐在替补席上观看比赛，对我来说，无论是郝伟还是李总坐在那里，都是对我们教练团队的支持和鼓励。”

“很遗憾，那么多机会我们却没有将球送进球门。”马加特的这句话听上去已经十分熟悉，他强调，下一轮主场对辽宁应该会有一个好的结果，“我保证，我们到时肯定会进球。”

### 鲁能争三基本没戏

无论足协杯冠军花落谁家，只要能够获得中超联赛第三名，便铁定可以得到下赛季的亚冠参赛资格，虽然要从资格赛打起，但有总比没有强。只是在鲁能战平权健的同时，河北华夏幸福主场击败了江苏苏宁，现在在积分榜上位列第三的华夏幸福，已经领先鲁能6分，在联赛仅剩三轮的情况下，想要迎头赶上，真的太难了。

也许有人乐观地认为，联赛最后一轮，鲁能主场对阵河北华夏幸福，只要拿下那场比赛便可以一举两得：不仅可以直接追上3分，还能在相互胜负关系中占优，一旦最终平分便



关键战闷平收场，鲁能虽说不是无功而返，但一分也很难解渴。 新华社发

能排在对手前头。即便是那样，要想在接下来的两轮联赛中比河北华夏幸福多得3分，又谈何容易：一方面，河北华夏幸福已经铆足了劲，要冲亚冠，压根就不会放松；另一方面，鲁能想追分，就得赢球，但上一次鲁能赢球是什么时候？大家不妨仔细想一想。

### 抢四也得好好努力

本场比赛打平之后，鲁能仍旧位列第五，与第四名天津权健相差2分。可能还有人担心本轮尚未开打的广州富力，不过就算富力赢了球，与鲁能同

分，因为相互胜负关系的原因，他们也只能排在鲁能后面。对鲁能来说，现在不太需要提防后面的追赶者，而是要把目光继续紧盯天津权健，紧盯“第四”这个位置。

“第四”之所以有吸引力，是因为一旦上海上港在足协杯决赛中击败了上海申花夺冠，联赛的第四名也可以获得一张亚冠入场券。目前，鲁能比权健少了2分，相互胜负关系也不如对手，不过从最后三轮的对手来看，权健面临的挑战要比鲁能更艰巨，最后三轮比赛，鲁能分别是主场打辽宁、客场对贵州、主场战华夏；权健则是主场

对华夏、主场对辽宁、客场对恒大。鲁能、权健两队各剩三个对手，有两个对手居然是完全相同，而且鲁能、权健均有主场优势，这可真是“缘分”哪。不同的对手，鲁能是客场挑战无欲无求的贵州，权健则要面对最后一轮想要主场大搞夺冠庆典的广州恒大，这么一算，鲁能只要好好努力，“抢四”还真的是有希望的。

“还有三场比赛，意味着我们还有9分可以去争取。”马加特如此表态，希望他麾下的鲁能泰山队能够拿出更好的表现，取得更好的结果，争取最好的名次。

## 上港被辽足逼平，落后恒大6分

# 恒大下轮联赛赢球就夺冠

本报讯 同样是进球大战，同样是短时间内打入多个进球，但是14日的上海上港没有像前一天的广州恒大一样幸运地在补时取得绝杀，本场比赛他们3:3战平辽足，与恒大的积分差距拉大了6分。

本轮比赛开始之前，本来在联赛一骑绝尘的广州恒大在

最近两轮连连丢分，原本8分的领先优势缩水到4分。本轮比赛，恒大主场迎战延边，通过一场戏剧性的比赛，恒大在补时阶段由刘健完成绝杀，艰难以4:3战胜对手，在多赛一轮的情况下，将对上海上港的领先优势扩大到7分。

14日下午，上港客场对阵

保级球队辽宁开新，在实力上肯定是高对手一筹。不过比赛仅仅开始3分钟，辽足就给了上港一记闷棍，胡延强的破门帮助上港取得梦幻开局。好在之后埃尔克森扳平比分。半场结束上港3:2暂时领先。下半场，张野接乌贾的传球打入非常精彩的倒钩，最终将比分锁定在

3:3，辽足拿到保级路上宝贵的1分，而上港则失去了争冠路上宝贵的2分。

本轮过后，排名第一的广州恒大领先第二名上海上港6分，在联赛还剩3轮的情况下，这样的优势几乎不可撼动。如果在第28轮比赛中恒大取胜，那他们就将提前拿到本赛季中

超联赛的冠军。因为即便第28轮上港获胜，在联赛还剩2轮的情况下，恒大仍领先上港6分，根据中超比赛规程，积分相同首先比较两队的胜负关系，在本赛季联赛，恒大对上港是1胜1平，处于优势，所以恒大下一轮只要赢球，就一定会提前获得联赛7连冠。 (新体)